
 
Ταξίδεψε μαζί μας… 
Γίνε συλλέκτης εμπειριών! 

 

 

 
ΛΟΥΤΡΑ ΥΠΑΤΗΣ 

Υπάτη, Καρπενήσι, Παναγία Προυσιώτισα, Θερμοπύλες 
 

26-30 ΜΑΙΟΥ 
4 ΗΜΕΡΕΣ 

 
1η ημέρα ΚΥΡΙΑΚΗ 26.05.2024 (572χλμ): 
Συγκέντρωση στη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) και αναχώρηση στις 06:00. 
Ολιγόλεπτες στάσεις για καφέ και φαγητό καθοδόν.  Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, που βρίσκετε 
στο κέντρο των λουτρών της Υπάτης, τακτοποίηση & ξεκούραση. Το απόγευμα επίσκεψη στα 
Ιαματικά Μπάνια. Ελεύθερο βράδυ. Δείπνο ατομικά στις πολλές ταβέρνες της περιοχής & 
διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ 27.05.2024(194χλμ): 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας . Επίσκεψη στα Ιαματικά μπάνια. Στην συνέχεια αναχώρηση για 
να επισκεφθούμε  τον Προυσσό (800 μέτρα υψόμετρο), όπου θα επισκεφθούμε το περίφημο 
μοναστήρι της Π. Προυσιώτισσας, χτισμένο πάνω σε απόκρημνο βράχο. Εκεί θα 
συναντήσουμε και πολύτιμα κειμήλια καθώς και προσωπικά αντικείμενα του Καραϊσκάκη. 
Άφιξη στην πρωτεύουσα της Ευρυτανία το Καρπενήσι για γεύμα ατομικά.  Επιστροφή στην 
Υπάτη. Ξεκούραση. Το βράδυ, γλέντι προαιρετικά  σε ταβέρνα της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα ΤΡΙΤΗ 28.05.2024(146χλμ): 
Πρωινό και αναχώρηση για τη γέφυρα του Γοργοποτάμου όπου και επίσκεψη στο μνημείο 
των αγωνιστών. Κατόπιν προσκύνημα στο ιστορικό μοναστήρι της Δαμάστας. Ακολούθως θα 
επισκεφτούμε τον αρχαιολογικό χώρο των Θερμοπυλών, για μια εικονική περιήγηση της 
ιστορικής μάχης το 380 πΧ. Φαγητό ατομικά στις ξακουστές ψαροταβέρνες στα Καμένα 
Βούρλα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο ατομικά & διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ 29.05.2024(630χλμ): 
Πρωινό και επίσκεψη στα Ιαματικά μπάνια στα ψωρονέρια (απαραίτητη η πετσέτα). 
Αναχώρηση για Λαμία. Επίσκεψη στην ακρόπολη με το αρχαιολογικό μουσείο. Στάση για 
καφέ και φαγητό στην κεντρική πλατεία. Επιστροφή στην Υπάτη. Ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα ΠΕΜΠΤΗ 30.05.2024(630χλμ): 
Πρωινό στο ξενοδοχείο, συγκέντρωση των αποσκευών και επίσκεψη στα Ιαματικά μπάνια.   
Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για επιστροφή με ανάλογες στάσεις καθ’ οδών. Άφιξη το 
βράδυ στην πόλη μας με τις  καλύτερες εντυπώσεις. 
 
ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 
 
Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο: 
Σε δίκλινο: 270€, σε τρίκλινο: 255€, σε μονόκλινο: 330€ 
Δελτία ΟΠΕΚΑ: 110€, ΔΕΛΤΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΟΓΑ, ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΔΕΚΤΑ 
 
 



 
Ταξίδεψε μαζί μας… 
Γίνε συλλέκτης εμπειριών! 

 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Μεταφορά  με  πούλμαν υπερυψωμένο. 
 (4) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Πριγκηπικόν 2*(8,6 βαθμοί Booking) με πρωινό 

σε μπουφέ. 
 Περιηγήσεις  όπως  αναφέρονται. 
 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 
 Συνοδό  του  γραφείου  μας. 
 ΦΠΑ. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Φόρο διανυκτέρευσης  1,50€ το δωμάτιο ανά διανυκτέρευση, πληρωτέο εκεί. 
 Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό, είσοδοι μουσείων, νυχτερινών κέντρων. 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

 Ταξιδεύετε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες εντός της 
τελευταίας 10ετίας ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. 

 Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για την εγκυρότητα των προσωπικών σας 
εγγραφών. 

 Το πρόγραμμα είναι δυνατόν να εκτελεστεί και με διαφορετική σειρά, αναλόγως των 
τοπικών αργιών ή εορτών 

 Τα δωμάτια παραλαμβάνονται μετά τις 14:00μμ. 
 Έξτρα ασφάλιση, σε περίπτωση ατυχήματος κατά την εκδρομή & Covid-19 πριν την 

αναχώρηση(ως 75 ετών) αξίας 8€ για αποζημίωση ως και 100% της τιμής 
συμμετοχής!  

 

Αναχώρηση από: Αλεξανδρούπολη 06:00 (στοά Επιμελητηρίου-καφέ θεόφιλος), Κομοτηνή (Δημαρχεία) 
06:45, Ξάνθη (Αγροτική) 07:30, Καβάλα (Σημαίες) 08:15 

 
*ΑΠΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗ:  -5€, ΑΠΟΞΑΝΘΗ:  -10€, ΑΠΟΚΑΒΑΛΑ:  -20€ 
 
Στοιχεία Επικοινωνίας: 
Τηλ.: 25310 82920 
Email: info@dimokriteiotravel.gr 
Website: www.dimokriteiotravel.gr 
 
 
 


